



В Архангельске установлены подозреваемые в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть местного жителя



29 августа 2021 года днем из подъезда жилого дома по улице Штурманская в городе Архангельске в больницу госпитализирован 43-летний мужчина со следами побоев. Через непродолжительное время пострадавший скончался в медицинском учреждении. В ходе судебно-медицинского исследования установлено, что его смерть наступила в результате тупой травмы головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате следственно-оперативных действий, проведенных совместно с сотрудниками полиции, по подозрению в совершении преступления задержаны два знакомых потерпевшего в возрасте 32 и 35 лет.

По версии следствия, в ходе совместного употребления спиртных напитков подозреваемые на почве личной неприязни нанесли множественные удары руками по голове и телу потерпевшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В ходе допросов подозреваемые пояснили следователю, что пригласили потерпевшего в гости для употребления спиртных напитков. Через некоторое время обнаружили, что потерпевший совершил кражу барсетки одного из них, поэтому нанесли ему несколько ударов руками. Наступления его смерти не желали.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении подозреваемых меру пресечения в виде заключения под стражу.

Дело принято к производству следственным отделом по Исакогорскому округу г.Архангельск Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

13 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1609082>